



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
FŐOSZTÁLY

Iktatószám: JN/59/04941-17/2021.
Tárgy: Hulladékgazdálkodási engedély
Melléklet: -
Ügyintéző: Göblyös Mónika
Telefon: 56/523-420

A KÖRNYEZET-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. utca 1-3. fszt. 5.) megbízásából az Ökopont Kft. (Szászberek, Mátyás király u. 1.) a Szolnok, Kőrösi út 61-63. sz. alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és tárolása tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyezésére benyújtott EPAPIR-20210510-14985 azonosító számú kérelmére indult eljárásban a következő döntést hoztam:

Határozat

A KÖRNYEZET-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. utca 1-3. fszt. 5., KÜJ: 100738294), mint Engedélyes részére a Szolnok, Kőrösi út 61-63. sz. alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és tárolását

2026. június 30-ig engedélyezem.

I. Az engedélyezett tevékenység, tárgyi feltételek:

I.1./ Ezen engedély területi hatálya:

Az 1. sz. táblázatban megadott hulladékok gyűjtését és előkezelését tekintve az 5000 Szolnok, Kőrösi út 61-63. szám, 6827 helyrajzszám alatti „Hulladék felvásárló és begyűjtő telep” megnevezésű, és Baranyó Attila a Kft. ügyvezetőjének tulajdonában álló bérelt telephelyen (KTJ: 101076813) végezhető.

I.2./ A végezhető tevékenységek:

Az Engedélyes a jelen engedély 1. sz. táblázatában meghatározott megnevezésű és mennyiségű veszélyes és nem veszélyes hulladékoknak az 5000 Szolnok Kőrösi út 61-63. szám (6827 hrsz.) alatti telephelyen történő gyűjtését, előkezelését (E02-06, E02-08) és tárolását végezheti.

- E02-06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)
- E02-08 hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés bontása

1. sz. táblázat: Az I.2. pont alapján gyűjthető, tárolható és előkezelhető hulladékok köre

Hulladék Azonosító Kód	Megnevezés	Gyűjthető mennyiség (t/év)	Tárolható, Előkezelhető mennyiség (t/év)	Előkezelés módja
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK			
1602	<i>elektromos és elektronikus berendezések hulladéka</i>			
16 02 11*	klór-fluor-szénhidrogéneket (HCFC, HFC) tartalmazó használatból kivont berendezés	285	80	
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	285	80	E02-06 E02-08
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	285	80	
16 06	<i>elemek és akkumulátorok</i>			
16 06 01*	ólomakkumulátorok	285	-	-
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS			
20 01	<i>elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)</i>			
20 01 21*	fénycsővek és egyéb higanytartalmú hulladék	285	-	-
20 01 23*	klór-fluor-szénhidrogént tartalmazó kiselejtezett berendezés	285	80	

20 01 33*	elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is megtalálhatók	285	-	-
20 01 35*	veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	285	80	E02-06 E02-08
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től	285	80	
Összesen		285	80	

A telephelyen évente gyűjthető hulladékok összes mennyisége azonban egyenként és mindösszesen sem haladhatja meg a 285 tonna, előkezelés esetében pedig a 80 tonna hulladékmennyiséget tekintet nélkül az 1. sz. táblázatban felsorolt hulladéktípusok összetételére.

I.3./ A kérelmezett tevékenységek megvalósítására rendelkezésre álló tárgyi feltételek:

- A telephely teljes területe 13309,8 m², amely kerítéssel körülhatárolt. Jelenleg a teljes területből 11000 m² burkolt. A terület Szolnok ipari övezetében található, így a terület szomszédságában is főként ipari területek húzódnak. Az elektronikai hulladék gyűjtő-bontó egy a telephelyen különálló épület, melynek területe 184,24 m², saválló betonozott aljzattal ellátott, körben 30x30 cm-es beton perem veszi körül. Teteje és oldala trapézlemezzel borított, zárható, kamerarendszerrel megfigyelt.
- A beszállított hulladék mérlegelésére 1 db MS-01/MAN 30 t mérési határral rendelkező hitelesített hídmérleg, 1 db 744-74-48 gyártási számú 1 tonna mérési határral bíró hitelesített tolósúlyos raktári mérleg és 1 db 200 kg-os méréshatárú hitelesített kézi mérleg áll rendelkezésre.
- A hulladékgazdálkodási engedélykérelem benyújtásának időpontjában Engedélyes rendelkezett a hulladékok előkezelésére, telephelyi mozgatására alkalmas gépekkel és eszközökkel. (Dossan D30S-5 típusú targonca, 1 db Balkankar targonca, a gyűjtött hulladékok szétszereléséhez kézi szerszámok), melyek saját tulajdonú gépek és eszközök.

I.4./ A hulladékgazdálkodási tevékenység technológiai:

- Engedélyes jellemzően közintézmények, vállalkozások és magánszemélyek veszélyes összetevőket is tartalmazó elektronikai hulladékait, akkumulátorait kívánja telephelyén gyűjteni.

- A beszállítandó hulladékok mérlegelését a beszállítást követően a telephelyen lévő hitelesített 30 tonnás hídmérleg és az 1 tonna mérési határral bíró hitelesített tolósúlyos raktári mérleg segítségével végzik. A mért adatokat a telephelyi nyilvántartásba vezetik föl.
- A gyűjtött veszélyes és nem veszélyes hulladékokat az erre a célra létrehozott elektronikai hulladék gyűjtő-bontó épületben fogja gyűjteni, és az elektronikai hulladékokat előkezelni (szétszerelni, bontani) - kivéve a kis méretű elektronikai hulladékokat, a fénycsöveket és az akkumulátorokat -, és az elszállításukig tárolni. Erre a célra fém konténereket helyeznek el a csarnokban a hulladékok HAK kódjával.
- Az előkezelés fő célja a berendezésekben található fémek műanyag/gumi elválasztását szolgálja, ezért a kezelési tevékenység elsősorban a nagyobb fém és műanyag tartalmú elektronikai hulladékokra koncentrálódik. Csak komplett elektronikai hulladékok átvétele történik, így különálló elektronikai részegységek átvételét nem végzik (pl: nyák lap, kondenzátor stb.).
- Kisebb elektronikai hulladékok, (mint pl: mobiltelefon, fényképezőgépek, fényforrások) és az akkumulátorok bontását nem végzik. A bontást nem igénylő hulladékok gyűjtését a telephelyen a bontócsarnokban biztosítják elszállításukig. Az akkumulátorok tárolása a telephelyen kialakított üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen történik elszállításukig.
- Az előkezelés során a rendelkezésre álló kézi szerszámok segítségével a gyűjtött hulladékokról leválasztásra kerülnek a fém- és műanyag/gumi alkatrészek, továbbá eltávolításra kerülnek az olyan veszélyes összetevők, mint az akkumulátor, nyák lap, festékpatronok. A bontás során másodlagosan keletkező hulladékokat a telephelyen rendelkezésre álló konténerekben gyűjtik anyag, méret és egyéb jellemzők alapján elkülönítve, az elektronikai hulladék gyűjtő-bontó épületben a hulladék jellegének megfelelő gyűjtőedényzetben. Amint a konténerek megtelnek, azokat a telephelyi hulladéktároló helyen, vagy - amennyiben veszélyes hulladékról van szó - az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen helyezik el a telephelyről való elszállításig.
- A klíma- és hűtőberendezésekben található hűtőközeg lefejtését az engedéllyessel szerződésben álló a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság (1011 Bp., Iskola utca 13.) engedélyével rendelkező vállalkozó végzi.

II. A tevékenység folytatásához az alábbi kötelezettségeket állapítom meg:

II.1./ Kizárólag a fenti táblázatban felsorolt hulladékokkal, és csak az I.2./ pontban meghatározott hulladékgazdálkodási tevékenységek végezhetők.

II.2./Hulladékgazdálkodási előírások:

- Kizárólag az 1. számú táblázatban felsorolt hulladékokkal, és csak az I.2./ pontban meghatározott hulladékgazdálkodási tevékenységek végezhetők.
- A kezelt hulladékok tömegét mindenkor meg kell határozni (mérni). A mért adatokat kell feltüntetni a szállítólevélen. A szállítólevélhez csatolni kell a mérlegelés igazoló iratait (mérlegjegyet), azokat együtt kell megőrizni. A nyilvántartásban ezek adatait szerepeltetni kell.

- A kezelés előtt engedélyesnek meg kell győződnie, hogy az adott hulladék (anyagi minőségét tekintve) megfelel-e az engedélyében feltüntetetteknek. Az engedélyezetten kívül más hulladék kezelése tilos!
- A hulladékból el kell távolítani a véletlenszerűen belekerült, az engedélyezettől eltérő idegen anyagokat, az esetlegesen bekerült veszélyes hulladékokat. Az eltávolított, idegen anyagnak minősülő hulladékalkotókat külön össze kell gyűjteni, majd - az anyagi jellemzőiket figyelembe véve - az ártalmatlanításukról vagy hasznosításukról kell gondoskodni. A hulladékátadás során Engedélyes köteles megbizonyosodni a kezelő - az adott hulladéokra is vonatkozó - engedélyének meglétéről.
- egyéb előírások
- A hulladékgazdálkodási tevékenység során a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben [továbbiakban: Ht.], valamint a kapcsolódó végrehajtási jogszabályokban foglalt előírásokat maradéktalanul be kell tartani.
- Az Engedélyesnek a Ht. szerinti hulladékbirtokosra vonatkozó előírásokat maradéktalanul be kell tartani.
- A hulladékok besorolása a hulladék termelőjének, tulajdonosának, feladójának kötelezettsége a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet útmutatása alapján, a hulladék eredetének, a keletkezési tevékenységnek megfelelően, mely besorolást Engedélyesnek a lehetőségekhez mérten a telephelyre való beszállítás során ellenőriznie kell.
- A telephelyre beszállított, és az előkezelt hulladékokat a hulladék elhelyezésére alkalmas elektronikai hulladék gyűjtő-bontó épületben, környezetszennyezést kizáró módon, fajtánként kell elhelyezni olyan mennyiségben, amelyet a telephely tároló kapacitása, az anyagmozgatás, rakodás, előkezelési műveletek feltételeinek, továbbá a jogszabályban előírtak teljesülésével lehetővé tesz, mely ez esetben maximum 105 t lehet. Ez a mennyiség magában foglalja az átvett, előkezelt, valamint a másodlagosan keletkezett hulladékok mennyiségét is (abban az esetben, ha azokat is ott tárolja, a hulladéktároló helyre, vagy az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyre történő kiszállításukig). A telephelyen a kezelésre szánt, a kezelt és a másodlagosan keletkezett hulladékokat anyagfajtákként külön kell gyűjteni, oly módon, hogy az egyidejűleg gyűjtött hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a kijelölt rakterület befogadóképességét. Az Engedélyes által kezelendő hulladék előzetes tárolása az előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Eddig a határidőig a hulladék kezeléséről gondoskodni kell.
- A gyűjtött, előkezelt, ill. a tevékenység során keletkező veszélyes hulladékokkal kapcsolatban a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015 (VIII.7.) Korm. rendelet előírásait kell figyelembe venni.
- A tevékenység során be kell tartani az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet, illetve a fémkereskedelemtől szóló 2013. évi CXL. törvény és a végrehajtására kiadott 443/2013. (XI. 27.) Korm. rendelet előírásait.
- A hulladékátvevő partner kiválasztásánál a gazdasági tényezők mellett *a közelség elvét is figyelembe kell venni*. A tevékenység során átvett és képződő hulladékokat további kezelésre (előkezelés, hasznosítás, ártalmatlanítás) érvényes környezetvédelmi hatósági engedéllyel feljogosított szervezetnek kell átadni. A kezelők közül választható lehetőség esetén a hasznosítót kell előnyben részesíteni az ártalmatlanítóval szemben.

Nem támogatott hulladékkezelési irány olyan másik gyűjtő cégnek történő hulladék átadás, amely a gyűjtésen kívül más hulladékgazdálkodási tevékenységet nem végez!

- Az átvett hulladék tömegét be- és elszállításakor mindenkor meg kell határozni, (mérni,) az adatokat a szállítólevélen fel kell tüntetni.

II.3./ Levegővédelmi előírások:

- A tevékenységgel nem terhelhetik a környezeti levegőt olyan mértékben, amely – a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban R.) 4. § értelmében – légszennyezést vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- A szabadban, félig zárt vagy zárt térben végzett műveletek és technológia, valamint a beszállított hulladék kezelése, tárolása helyhez kötött diffúz légszennyező forrásnak minősül, melyeket úgy kell kialakítani, működtetni, hogy azokból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerüljön a környezetbe.
- A diffúz levegőterhelés elkerülése érdekében az üzemeltető köteles a telephely rendszeres tisztán tartásáról és karbantartásáról gondoskodni.

II.4./ Zaj- és rezgésvédelmi előírások:

- Engedélyes a tevékenységét a legkisebb környezeti zajterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- Üzemeltető köteles a jogerős környezeti zajkibocsátási határérték határozatban foglalt előírásokat betartani.
- Panaszra okot adó zajszennyezés nem következhet be, a környéken élők nyugalma nem zavarhatja, a földrészlet környezetében lévő, zajtól védendő létesítmények vonatkozásában zajkibocsátás a megengedett környezeti határértékeket nem haladhatja meg.
- A zajkibocsátási határérték megállapítása után minden olyan, az üzemi zajforrás területén bekövetkező változást, amely a határérték mértékét és teljesülését befolyásolja, 30 napon belül a zajforrás üzemeltetője a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 3. számú melléklete szerinti nyomtatványon köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóság részére.

II.5./ A Környezet-2001 Másodnyersanyag-gyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által (székhelye: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. út 1-3.) kialakított **veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyre, és hulladéktároló helyekre** vonatkozó, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet [továbbiakban: Létr.] 17. § (5) bekezdése és a 21.§ (5) bekezdése előírásának megfelelő, a veszélyes hulladék gyűjtőhely és a hulladéktároló helyek aktualizált részletes működési és ellenőrzési szabályait rögzítő

üzemeltetési szabályzatot jóváhagyom.

Egyidejűleg a Környezet-2001 Másodnyersanyag-gyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által (székhelye: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. út 1-3. KÜJ: 100738294) részére az 5000 Szolnok, Kőrösi út 61-63. 6827 helyrajzszám alatti telephelyén lévő (KTJ:

101076813) hulladéktároló tér és veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetéséhez az alábbi kötelezettségeket állapítom meg:

- A létesítmények működtetése során a szabályzatban foglaltak szigorú betartásával biztosítani kell, hogy a hulladékok ne szennyezzék a környezetet.
- A létesítmények üzemeltetése során előforduló rendkívüli eseményekről (baleset, környezetveszélyeztetés, környezetszennyezés, tűzeset stb.) haladéktalanul értesíteni kell a környezetvédelmi hatóságot (06-30/9670-320).
- A tárolóhelyeken és az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékokról az üzemeltetőnek naprakész módon üzemnaplót kell vezetnie Létr. 21. § (3) 17. § (2) bekezdése szerinti tartalommal.
- A működtetést a továbbiakban a jogszabályi előírásoknak, valamint az üzemeltetési szabályzatban foglaltaknak megfelelően kell végezni.
- A létesítmények üzemeltetésében, valamint a jogszabályokban történő változással összhangban a szabályzatot rendszeresen aktualizálni szükséges. Amennyiben a létesítmények üzemeltetésében jelentős változások történnek, a módosított szabályzatot meg kell küldeni jóváhagyásra a környezetvédelmi hatóságnak a fent hivatkozott kormányrendeletben foglaltak szerint.

II.6./ Havária esetére, megelőzésére vonatkozó előírások:

- Az engedélykérelem a haváriára vonatkozó tervet tartalmazta.
- A hulladékgazdálkodási tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a környezeti elemek (víz, talaj, levegő, élővilág) ne sérüljenek. Amennyiben a hulladékgazdálkodási tevékenységek végzése során hulladék elszóródás, -elfolyás következik be, úgy annak összegyűjtéséről, eltakarításáról a terület szennyeződésmentesítéséről, valamint az eredeti környezeti állapot helyreállításáról haladéktalanul gondoskodni kell.
- Kioldódó szennyezőanyagot tartalmazó hulladékok kültéri, fedetlen és műszaki védelem nélküli helyen történő tárolása - akár ideiglenes jelleggel is - tilos.
- A tevékenység során fokozott gondot kell fordítani arra, hogy a földtani közeg ne szennyeződhessen. A 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet és a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet földtani közeg védelmére vonatkozó előírásait be kell tartani.
- Környezetszennyezéssel járó bármilyen rendkívüli eseményt haladéktalanul be kell jelenteni Hatóságunknak. (Tel.: 06-30/967-0320)

II.7./ A nyilvántartásra és a környezetvédelmi megbízottra, képzettségre vonatkozó előírásaink:

- A hulladékkezelési tevékenység során kezelt hulladékokra vonatkozóan a nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségeknek a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Nyr.) előírtak szerint kell eleget tenni. A másodlagosan képződött hulladékot anyagmérlegszerűen kell a nyilvántartásban rögzíteni, megjeleníteni.
- A nyilvántartásnak tartalmaznia kell minden olyan adatot, amely a hulladék nyomon követhetősége szempontjából lényeges a Nyr.-ben meghatározott módon. A nyilvántartásban hivatkozott sorszámú bizonylatokat (a hulladék átadását, kiszállítását igazoló bizonylatok) a nyilvántartáshoz kell csatolni. Egyértelműen ki kell derülni a nyilvántartásból, hogy milyen hulladékok milyen azonosító kódon, milyen mennyi-

ségben keletkeztek az eljárást (előkezelés) követően. A nyilvántartásból megállapíthatónak kell lennie az aktuálisan a telephelyen lévő valamennyi hulladék azonosító kód szerinti mennyiségének.

- A nyilvántartásokhoz kell csatolni továbbá az üzemvitellel kapcsolatos rendkívüli események, hatósági ellenőrzések megállapításait, arra tett intézkedéseket. A nyilvántartásokat a hulladékgazdálkodással érintett telephelyen naprakészen kell vezetni, 5 évig, veszélyes hulladék esetén 10 évig meg kell őrizni és azokat ellenőrzéskor fel kell tudni mutatni.
- A hulladéktároló helyen és a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen elhelyezett hulladékokról, illetve az ott folyó tevékenységről naprakész módon üzemnaplót kell vezetni, a Létr. 21. § (3) és a 17. § (2) bekezdésének megfelelő tartalommal.
- Engedélyesnek a vezetett üzemnaplókban a gyűjtött, előkezelt hulladékról naprakészen kell rögzíteni az adatokat. Az adatok igazoló iratait (a hulladék átadását, kiszállítását igazoló bizonylatokat meg kell őrizni és azokat ellenőrzéskor be kell tudni mutatni.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység során engedélyes köteles - a környezetvédelmi megbízott alkalmazásának feltételéhez kötött környezethasználatok meghatározásáról szóló 93/1996. (VII. 4.) Korm. rendeletben és a környezetvédelmi megbízott alkalmazási és képzési feltételeiről szóló 11/1996. (VII. 4.) KTM rendeletben foglaltakat figyelembe véve - a tevékenysége során a megfelelő képesítéssel rendelkező környezetvédelmi megbízottat alkalmazni, és biztosítani, hogy a megbízott elérhető legyen a hulladékgazdálkodási hatóság felügyelői számára a telephellyel összefüggő környezetvédelmi kérdések felmerülése esetén. Az előírt végzettségű környezetvédelmi megbízott alkalmazását a hulladékgazdálkodási tevékenység végzésének teljes időtartama alatt folyamatosan biztosítani kell.

II.8./ A tevékenység felhagyására vonatkozó előírásaink:

- A telepen végzett tevékenység megszűnése, illetve a telep bezárása esetén a telephely - tevékenység végzését megelőző környezeti állapotát - vissza kell állítani.
- A telephelyen lévő, átvett, illetve a tevékenység során képződött hulladékok teljes mennyiségének hasznosításáról, ártalmatlanításáról a Ht.-ben, valamint a kapcsolódó végrehajtási jogszabályokban előírtak szerint kell gondoskodni.
- A telep bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatni a telep működése következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a környezetvédelmi hatóság megállapítja az esetleges további vizsgálatokat, az utógondozás és tájrendezés szükségességét, illetve feltételeit.

II.9./ A rendelkezésre álló biztosítás/biztosíték részletezése

- A tevékenységgel okozható, előre nem látható környezeti károk felszámolása finanszírozásának biztosítása érdekében, a végzendő tevékenységgel arányban levő, a Ht. 71. § által előírt környezetvédelmi biztosítással Engedélyes rendelkezik, melyet a hulladékgazdálkodási tevékenység végzése teljes idejéig folyamatosan érvényben kell tartani.
- Minden év május 31-ig Engedélyesnek igazolnia kell a környezetvédelmi hatóság részére, hogy a környezetvédelmi biztosítását érvényben tartotta. Az igazoláshoz a következők benyújtása szükséges: biztosító fedezetigazolása a környezetvédelmi fele-

lősségbiztosításra vonatkozóan; biztosító utolsó részletező díjbekérője; biztosítási díj befizetését igazoló átutalási bizonylat.

II.10./ Egyéb előírások

- Ezen engedély hatályos jogszabályokban előírt egyéb hatósági engedély beszerzése alól nem mentesíti az Engedélyest.
- Engedélyesnek a Ht. 82/A. § alapján a tevékenységét felügyelő környezetvédelmi hatóság számára éves felügyeleti díjat kell fizetnie, minden év február 28-ig.
- Ha az engedélyben meghatározott feltételekben változás következik be, az engedélyesnek a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül, a környezetvédelmi hatósághoz be kell jelentenie.

II.11./ A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (5000 Szolnok, József A. út 14.) 36600/1889-1/2021.ált számú szakhatósági állásfoglalásában foglaltakat be kell tartani:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a Környezet-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kft. (5000 Szolnok, Bajcsy Zs. u. 1-3.) Szolnok, Kőrösi út 61-63. szám alatti telephelyén veszélyes és nem hulladék gyűjtése, előkezelése és tárolása tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyének kiadásához kérte szakhatósági állásfoglalásunkat.

Igazgatóságunk az ügyben az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja:

A hulladékgazdálkodási engedély kiadásához előírásokkal hozzájárulok.

Előírások:

- Vízszennyezéssel járó bármilyen rendkívüli eseményt haladéktalanul be kell jelenteni hatóságunkra.
- A tevékenység oly módon végezhető, hogy a felszíni víz, a csapadékvíz, a talaj és a talajvíz ne szennyeződhessen, illetve ne okozzon a földtani közegben a „B”szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
- Be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet előírásait.

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség (5000 Szolnok, József A. út 14.) 36600/714-5/2021.ált számú szakhatósági állásfoglalásában foglaltakat be kell tartani:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (5000 Szolnok, Ady Endre út 35-37.) megkeresése alapján a Környezet-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (5000 Szolnok, Bajcsy Zs. utca 1-3. fszt. 5., cégjegyzékszám: 16-09-006363, a továbbiakban: ügyfél) megbízásából eljáró Ökopont Kft. (5053 Szászbernek, Mátyás király utca 1. a továbbiakban: meghatalmazott) kérelmére az 5000 Szolnok, Kőrösi út 61-63. (a továbbiakban: telephely) telephelyre vonatkozó veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére, előkezelésére és tárolására irányuló tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyének kiadásához tűzvédelmi szempontból

h o z z á j á r u l o k .

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljáró hatóság határozata, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzése elleni fellebbezésben támadható meg.”

A kötelezettségek önkéntes végrehajtásának elmaradása esetén az alábbi intézkedésekkel, szankciókkal élek:

- A meghatározott cselekmények végrehajtása érdekében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [rövidítve: Ákr.] 77. § szerinti eljárási bírsággal élek.
- Az engedélyben foglalt előírások megszegése, vagy nem megfelelő teljesítése esetén a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási bírságot szabhat ki, a tevékenységet korlátozhatja, vagy az engedélyt az előírások be nem tartása esetén, illetve környezetvédelmi érdekből visszavonhatja.

Eljárási költségre vonatkozó rendelkezések:

- A 960.000 forint igazgatási szolgáltatási díj megfizetésre került.
- Egyéb eljárás költség nem merült föl.
- Tekintettel arra, hogy döntésemet ügyintézési határidőn belül hoztam meg igazgatási szolgáltatási díj visszafizetési kötelezettség nem áll fenn.

A határozat a közléssel véglegessé válik. Jogszabálysértés esetén a kézbesítéstől számított 30 napon belül a határozat ellen közigazgatási per kezdeményezhető a Debreceni Törvényszéknél (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Hivatal) ellen indított keresettel. A keresetlevelet a Hivatalnál lehet benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu> linken keresztül. (A benyújtás elősegítése céljából tájékoztatom a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal nyilvántartó hatósága: Magyar Államkincstár, nyilvántartási száma, PIR törzsszáma: 789389, adószáma: 15789381-2-16) A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására halasztó hatálya nincs.

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 Ft. Az illeték megfizetéséről a Törvényszék utólag rendelkezik (tárgyi illeték-feljegyzési jog).

Az engedély véglegessé válását követően az engedélyt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) bekezdés szerint nyilvántartásba veszi, valamint a Ht. 83/A § szerint közzé teszi a környezetvédelmi hatóság.

Indokolás

A KÖRNYEZET-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. utca 1-3. fszt. 5.) megbízásából az Ökopont Kft. (Szászberek, Mátyás király u. 1.) a Szolnok, Kőrösi út 61-63. sz. alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és tárolása tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyezésére nyújtott be EPAPIR-20210510-14985 azonosító számú kérelmet a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi,

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához, mint a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet alapján hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatósághoz.

A kérelem alapján 2021. május 11. napján hatósági eljárás indult.

A kérelem nem felelt meg a jogszabályban foglalt előírásoknak, ezért JN/59/04941-02/2021. számon hiánypótlás teljesítésére hívtam fel kérelmezőt.

Kérelmező EPAPIR-20210603-916 azonosító számon az eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság JN/59/04941-14/2021. számú végzésével az eljárás szünetelését állapította meg 2021. június 03. napjától.

Kérelmező 2021. június 30-án kérte az eljárás folytatását, így az ügyintézési határidő – a szünetelés időtartamát figyelembe véve – 2021. június 09. napjáról 2021. július 06. napjára módosult.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya [továbbiakban: Hatóság] az eljárást lefolytatta.

Az eljárás lépései:

1./ Szakkérdések vizsgálata:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal az eljárás során az alábbi szakkérdéseket vizsgálta:

- hulladékgazdálkodás
- levegőtisztaság-védelem
- földtani közeg védelme
- zaj- és rezgésvédelem,
- természetvédelem,
- népegészségügyi szakkérdések
- közegészségügyi szakkérdések

2./ Szakhatóság bevonása:

Az eljárás során Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (5000 Szolnok, József A. út 14.) szakhatósági állásfoglalását 36600/1889-1/2021.ált. számon - az alábbi indokokkal - megadta:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a Környezet-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kft. (5000 Szolnok, Bajcsy Zs. u. 1-3.) Szolnok, Kőrösi út 61-63. szám alatti telephelyén veszélyes és nem hulladék gyűjtése, előkezelése és tárolása tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyének kiadása kapcsán indult hatósági eljárásában Igazgatóságunkat szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg. Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 55, 56, 57 és 58. pontja alapján a hatósági eljárásban a vízügyi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, illetve a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára

jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A szakhatósági megkeresés mellékletként megküldött iratok alapján a fent hivatkozott szakkérdés tekintetében az alábbiakat állapítottam meg:

A telephelyen veszélyes és nem hulladékokat (főleg papír, csomagolási hulladékok, elektronikai hulladékok, akkumulátorok) kívánnak gyűjteni. A műszaki védelem megfelelő (betonozott felület, fedett, zárt épületben).

A telephely vízellátása közműről biztosított, a keletkező kommunális szennyvizet a szennyvízcsatornába vezetik el. Technológiai szennyvíz nem keletkezik. A keletkező csapadékvizet telken belül szikkasztják.

A hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen nem emelünk kifogást.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

- 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről.
- 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról.
- 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszín alatti vizek védelméről.
- 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszíni vizek minősége védelméről.

A rendelkezésemre álló iratok érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. §-a (1), (2) alapján adtam.

A jogorvoslati tájékoztató az Ákr. 112. §-án, illetve az 55. § (4) bekezdésén alapul.

A Hatóság szakhatósági hatáskörét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése, továbbá az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 55, 56, 57 és 58. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 2. mellékletének 10. pontja állapítja meg.”

Az eljárás során Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség (5000 Szolnok, József A. út 14.) szakhatósági állásfoglalását 36600/714-5/2021. ált. számon - az alábbi indokokkal - megadta:

„Az ügyfél megbízásából eljáró meghatalmazott által, veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtésére, előkezelésére és tárolására irányuló tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyének kiadására benyújtott kérelme ügyében a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (5000 Szolnok, Ady Endre út 35-37.), mint engedélyező hatóság 2021. május 18-án megkereste a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltségét (5000 Szolnok, József A. út 14.) szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

A telephelyen 2021. június 1-én megtartott helyszíni szemle és a kérelemhez csatolt iratok, valamint a 2021. június 30-án a telephelyen megtartott helyszíni pótszemle alapján a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához tűzvédelmi szempontból hozzájárultam.

Döntésem a lenti jogszabályi rendelkezések alapján hoztam.

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 54. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.”

3./ Szakkérdés vizsgálat:

Az eljárás során a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya JN/NEF/0489-2/2021. számon az alábbi szakterületi szakmai véleményyt adta:

„A JN/59/04941-03/2021. számú megkeresésében a KÖRNYEZET-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5000 Szolnok, Bajcsy Zs. tttca 1-3. fszt. 5.) megbízásából az ÖKOPONT Kft. a Szolnok, Körösi út 61-63. sz. alatti telephelyen **veszélyes hulladékok** gyűjtése és előkezelése tevékenységre vonatkozóan a Népegészségügyi Főosztálytól szakterületi szakvélemény kiadását kérte a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 7. §-ában és az 1. számú melléklet 1.3. pontjában foglaltak alapján.

A megkeresés mellékleteként csatolt hulladékgazdálkodási engedélykérelem dokumentációját áttanulmányozva megállapítást nyert, hogy:

1. A KÖRNYEZET-2001 Kft. 5000 Szolnok, Körösi út 61-63. sz. alatti telephelyén évek óta hulladékkezelési tevékenységet végez. A JN/KTF/02323-16/2016. számon hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkeznek, mely hatályát veszti. Jelen kérelem ezen hulladékgazdálkodási engedély megújítására irányul.
2. A telephelyen végzett hulladékgazdálkodási tevékenység: az akkumulátorok esetében kizárólag gyűjtés tervezett, ezen hulladékokon semmilyen előkezelési tevékenység nem lesz. Az átvett hulladékokat mérlegelés és az átadás-átvételi dokumentumok kitöltését követően a veszélyes hulladék gyűjtőhelyre szállítják és speciális, ADR minősített saválló műanyag konténerekben helyezik el. Az elektronikai hulladékok gyűjtése, előkezelése az elektronikai gyűjtő-bontó épületben tervezett, amely alapterülete 184,24 m². Aljzata folyadék-és vegyszerálló beton, körben 30x30 cm-es betonperem övezi. Oldala és teteje acél trapézlemez borítású. A kezelési tevékenység elsődlegesen a berendezésekben található különböző fémek és műanyag/gumi elválasztását célozza.
3. A telephely Szolnokon, a Körösi úton található, amely szilárd burkolatú úton közlelhető meg. A telephely területe: 13 098 m² (1,3 ha), amelyből 11 000 m² burkolt (betonozott) felület. A telephely településrendezési terv szerinti besorolása: Gip ipari-gazdasági terület. A telephellyel szomszédos ingatlanok szintén ipari-gazdasági besorolású területen találhatók.
4. A veszélyes hulladékgyűjtőhely a telephelyen önálló épületként van kialakítva. A gyűjtőhely teljesen zárható, fedett, szilárd burkolattal ellátott épület. A helyiség 20 m² alapterületű, amelyben kármentésre alkalmas alkalmazott műszaki megoldás 20 cm-es betonperem, valamint az elfolyó anyag felítására kármentőanyagot helyez-

tek el. A szilárd veszélyes hulladékok tárolásához 1 m³-es konténerok, valamint 200 literes fedeles acélhordó biztosított ADR minősített műanyag gyűjtőzsákokkal. A folyékony veszélyes hulladék tárolására ADR minősített IBC tartály, 200 literes acél hordót és 20-100 literes műanyag ballon biztosított. A gyűjtőhelyen egyszerre biztonságosan 5 tonna veszélyes hulladék gyűjthető.

5. A telephely vízellátása városi közműhálózatról biztosított a szociális szennyvíz elvezetése a városi szennyvízhálózaton keresztül biztosított. A telephely technológiai/ipari szennyvíz nem keletkezik. A telephelyen üzemelő gépek, szállítóeszközök mosása, tisztítása nem a telephelyen történik, hanem vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkező szakcégnél biztosított.
6. A telephelyen szükség szerint, de minimálisan évente egyszer a Kft. elvégezteti a rovar és rágcsálóirtást az erről szóló szerződés a dokumentáció mellékletét képezi.
7. A telephelyen bejelentésre kötelezett légszennyező pontforrás nincs.
8. A telephely környezetre gyakorolt zajhatása a korábbi hulladékgazdálkodási engedélyezés során részletesen megvizsgálásra került. Jelenleg végzett tevékenységhez más vagy újabb gépeket nem fognak használni plusz zajforrás telepítésre nem kerül.

A fentiek alapján a **hulladékgazdálkodási engedély dokumentáció** az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdésében meghatározott környezet- és település-egészségügyi előírások vonatkozásában, a Rendelet 7. §-a és az 1. számú melléklet 1.3. pontja szerinti szakkérdés - *az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások, a gyorsan bomló szerves és szervetlen anyagokat tartalmazó veszélyes hulladék gyűjtése módjának és mennyiségének jóváhagyására, tárolására, közegészségügyi feltételeinek érvényesítésének vizsgálatára kiterjedően* - tekintetében a közegészségügyi követelményeknek **megfelel**, a hulladékgazdálkodási engedély megadásához kikötés nélkül **hozzájárulok.**"

Az eljárás során Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya JN-07/NEO/11283-2/2021. számon - az alábbi indokokkal - megadta:

„A Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya, környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási eljáró hatóságként a 2021. május 17-én érkezett, JN/59/04941-04/2021. számú megkeresésében kérte a népegészségügyi tárgyú szakkérdések vizsgálatát hivatkozva a hulladékgazdálkodási osztály kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. §-a - a Környezet-2001 Másodnyersanyaggyűjtő és Újrahasznosító Kft. (5000 Szolnok, Bajcsy-Zs. út 1- 3. fsz/5. sz.) által benyújtott, Szolnok, Kőrösi út 61- 63. sz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és tárolása tevékenységek hulladékgazdálkodási engedélyezése vonatkozásában.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályhoz eljuttatott dokumentációt áttanulmányozva megállapítottam, hogy az megfelel:

- az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésével kapcsolatos,
- a fertőző betegségek terjedésének megakadályozásával és a rovar- és rágcsálóirtással kapcsolatos szakkérdések tekintetében a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM. rendeletben,

- a kémiai biztonságra vonatkozó szakkérdés tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben, és a munkahelyek kémiai biztonságáról szóló 25/2000. (IX.30.) EüM- SZCSM. együttes rendeletben,
- a települési hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények szakkérdéseinek tekintetében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendeletben

szereplő előírásoknak.

Jelen szakkérdés vizsgálata a hulladékgazdálkodási osztály kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7.§ a 2. számú melléklet 2. pontja adta jogkörben, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 5. § és 2. sz. mellékletében, és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, és a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése szemet megállapított illetékességben eljárva történt.”

A megállapított tényállás és az annak alapjául elfogadott bizonyítékok:

1. Engedélyes JN/KTF/02323-16/2016. számú hulladékgazdálkodási tevékenységet engedélyező határozatának hatálya 2021. június 30-án lejár, ezért kérelmezi új engedély kiadását változatlan műszaki, technológiai és személyi feltételekkel.
2. A hulladékgazdálkodási engedély kérelem benyújtásának időpontjában engedélyes környezetvédelmi képesítéssel rendelkező személyeket foglalkoztatott.
3. A kérelemben foglaltak alapján a Környezet-2001 Másodnyersanyag-gyűjtő és Újrahasznosító Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a tevékenység végzéséhez a személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.
4. Engedélyes a Ht. 71. § szerint előírt környezetvédelmi felelősségbiztosítással rendelkezik. Kötvény azonosítási száma: 95595000370012000 (Generali Biztosító Zrt).
5. A hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet szerint telepengedély köteles tevékenység. Ennek megfelelően az Önkormányzat a telephelyet 26. sorszámon tartja nyilván (Szolnok Megyei Jogú Város Jegyzője).
6. Az 1. számú táblázatban a kérelemben feltüntetett hulladékkört a 16 02 11* és a 20 01 23* HAK kódú hulladékokkal bővítettük, mivel a lakosságtól és közületektől begyűjtött hulladékok közt gyakori a hűtőközeggel rendelkező hulladék (pl: hűtőszekrény, klíma stb.), mely a kérelem szöveges részében szerepelt is. Ezen berendezések azonban nem sorolhatók az elektronikai hulladékok közé, mivel önálló HAK kóddal rendelkeznek.
7. Engedélyes rendelkezik a Vám- és Pénzügyőrség Regionális Ellenőrzési Központ, Nyíregyháza által kiadott FE000438 sz. fémkereskedelmi engedéllyel is.
8. Engedélyes a telephely hulladékgazdálkodási létesítményeinek üzemeltetésére „Szolnok, 2021. május 09.” dátummal készített aktualizált üzemeltetési szabályzatot. A szabályzatban bemutatásra került a telephelyen a gyűjtőhelyek és hulladéktároló tér üze-

meltetésének személyi, tárgyi feltételei, valamint a Létr. 17. § (5) és 21. § (5) bekezdésében felsorolt tartalmi előírások.

A telephely hulladék tárolási/gyűjtési kapacitása:

Hulladék megnevezés	Maximum tárolási kapacitás (t)
Műanyag hulladékok	500
Fa hulladékok	200
Fémhulladékok	1000
Papír hulladékok	1000
Egyéb csomagolási hulladékok	100
Textil hulladékok	50
Üveg hulladékok	50
Egyéb hulladékok	200
Elektronikai hulladékok	105

9. Zajvédelmi szempontból megállapítható, hogy a KÖRNYEZET-2001 Kft. a Szolnok, Körösi út 61-63. sz. alatti hulladékkezelő telep – mint környezeti zajforrás – üzemeltetéséhez 346-6/2014.ügszámú környezeti zajkibocsátási határérték határozattal rendelkezik.

A Környezet-2001 Kft. hulladékgazdálkodási tevékenysége a JN/KTF/02323-16/2016. számon engedélyezett, mely 2021. június 30. napjáig érvényes.

A korábbi eljárásban csatolt dokumentáció alapján a telephely zajkibocsátásából származó zajterhelés mértéke a nappali időszakra vonatkozó 60 dB-es határértéknek megfelelő, továbbá nyilatkozat szerint az üzemelés során külön figyelmet fordítanak arra, hogy a zajos gépeket, tevékenységeket a telephelyen belül a lakóházaktól minél messzebb helyezzék, illetve végezzék. Az ingatlan határát 2 m magas betonkerítés határolja.

A jelenleg érvényes engedély alapján végzett tevékenységben nem történt változás, ezért engedélyes kérelmezi az új engedély kiadását az változatlan műszaki, technológiai és személyi feltételekkel.

10. Levegővédelmi szempontból megállapítható, hogy a kérelem szerint elektronikai hulladékok, és akkumulátorok, elem-akkumulátor hulladékok gyűjtését, esetenként kezelését (szétszerelését, bontását) kívánják végezni már meglévő létesítményeikben. A tevékenység végzése új, engedély és adatszolgáltatás köteles légszennyező pontforrás létesítését nem igényli. A hulladékgazdálkodási engedély levegővédelmi szempontból megadható.
11. Földtani közeg védelmi szempontból az engedély megadása nem kifogásolható.
12. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a tevékenység folytatásához hozzájárult.
13. Az engedély megadható.

A kérelemre indult eljárás során a Hatóság a rendelkező rész szerint határozott.

A döntés az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [továbbiakban: Ákr.] 80. § (1) bekezdése szerint határozatba lett foglalva.

Az ügyben a jogszabály szerinti ügyintézési határidő: 30 nap, melyet nem léptem túl.

A Hatóság hatáskörét és illetékességét megállapító, valamint a döntést megalapozó jogszabályhelyek:

- A Ht. 62. § (1) bekezdés rendelkezése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység –e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel - a környezetvédelmi hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.
- A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet rendelkezése szerint az illetékes hulladékgazdálkodási hatóság a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal.
- Az engedély hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés szerint lett megállapítva.
- Határozatom kiadásánál- fentiekén túl - figyelembe vettem a levegővédelmi, hulladékgazdálkodási, zaj- és rezgésvédelmi, természetvédelmi és a földtani közegre vonatkozó jogszabályokat, különösen a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendeletben foglaltakat.
- A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet az engedélyezéshez igazgatási szolgáltatási díjat állapít meg.
- Az Ákr. 55. § (1) bekezdés szerint „Törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell beszereznie.” Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján a szakhatóságot az eljárásba bevontam.
- A szakkérdések vizsgálatáról a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet rendelkezik.

Felhívtam a figyelmet a jogszabályokba rögzített jogkövetkezményekre, valamint a meghatározott cselekmény végrehajtásának lehetőségére.


A jogorvoslat lehetőségéről az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 114. § (1) bekezdése, valamint a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 39. § (1) és (6) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. A bíróság hatásköre a Kp. 12.§ (1) bekezdésén, illetékessége a Kp. 13.§ (1) bekezdés e) pontján, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú mellékletének 3. pontján alapul.

A bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése tartalmazza.

Szolnok, 2021. július 06.



Dr. Berkó Attila
kormány megbízott
nevében és megbízásából kiadmányozó:


Molnár Gabriella
osztályvezető

Értesül:

- 1./ Környezet-2001 Kft. „cégkapun: 12623842”
- 2./ ÖKOPONT Kft. „cégkapun: 11274270”
- 3./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
„KÉR-en: OKF JNSZMKI, 723206798 ”
Hiv.sz: 36600/1889/2021.ált.
- 4./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
„hivatali kapun: JNSMKISKVK, 618572118 ”
Hiv.sz: 36600/715/2021.ált.
- 5./ JNSZMKH Népegészségügyi Főosztály „hivatali kapun: KRID: 712116916”
Hiv.sz: JN/NEF/0489/2021.
- 6./ JNSZMKH SZJH Népegészségügyi Osztály „hivatali kapun: KRID: 157248166”
Hiv.sz: JN-07/NEO/11283/2021.
- 7./ JNSZMKH KTFŐO KO
- 8./ Irattár

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Ezen lap nem része az eredeti iratnak,
kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.